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Contributions 
Game RTP 

92.71% - - 92.71% 

94.66% - - 94.66% 

95.77% - - 95.77% 

98.16% - - 98.16% 

 
SIMBOLURI ȘI FUNCȚII SPECIALE 
MegaWays™ 
 
Fiecare rotire oferă o combinație diferită de modalități de câștig, în funcție de numărul total de simboluri 
care apar pe role. Apariția a maximum 7 simboluri pe fiecare dintre cele 6 role oferă 117.649 de 
MegaWays™ potențial câștigătoare! 
 
Funcția Avalanche™ 
În loc să se rotească, simbolurile cad pe pozițiile de pe role. Simbolurile din combinațiile câștigătoare 
explodează și dispar, lăsând locul unei a doua Avalanche™ de simboluri pentru șansa unor câștiguri mai 
mari. Avalanches™ continuă până când nu mai există câștiguri. 
 
Multiplicator Avalanche™ 
Modalitățile de câștig activează Multiplicatorul Avalanche™, care mărește recompensa fiecărei modalități 
de câștig care are loc pe durata rotirii până când atinge multiplicatorul maxim. În jocul de bază, prima 
modalitate de câștig îl mărește la X2, a doua la X3 și a treia la X5, care rămâne pe durata rotirii și se aplică 
tuturor câștigurilor ulterioare. Multiplicatorul Avalanche™ se resetează după încheierea rotirii. 
 
Cutremur 
Slot-ul s-ar putea scutura în mod aleatoriu, iar toate simbolurile slab plătite vor fi distruse, permițând doar 
simbolurilor bine plătite să le ia locul în rotirile următoare. 
 
Simbolurile bine plătite sunt cele cinci simboluri de pe rândul de sus, iar cele slab plătite sunt cele patru 
simboluri de pe rândul de jos al Tabelului de plăți. 
 
Simboluri Wild indestructibile 
Simbolurile Wild nu se sparg când participă la un câștig. Numărul lor va fi limitat la două pe role în același 
timp. Primul poate apărea pe primele trei role, iar al doilea pe celelalte trei role. Simbolurile Wild 
înlocuiesc atât simbolurile plătitoare cât și simbolurile Cascadă. 
 
Cascadă 
Activată de cel puțin trei simboluri Cascadă sau două simboluri Cascadă și un simbol Wild, care apar pe 
role adiacente începând cu rola din extremitatea stângă. Fiecare simbol contribuie cu +3 rotiri gratuite la 
un total posibil de 9, 12, 15 sau 18. Pe role pot apărea până la patru simboluri Cascadă. Numărul maxim 
de Rotiri Gratuite posibil se acordă când runda bonus este activată de patru Simboluri Cascadă conectate 
cu două simboluri Wild. 
În Cascadă, progresia Multiplicatorului Avalanche™ este: 
X3, X6, X9, X15. 
 



După încheierea rundei bonus, jucătorul se întoarce la scena anterioară, unde simbolurile care au activat 
Cascada sunt distruse pentru șansa de a câștiga și mai mult. Multiplicatorul de câștig din ultima reluare a 
rotirii dinainte de runda bonus rămâne și el până nu mai există alte câștiguri. 
 
Pot fi câștigate Rotiri Gratuite suplimentare pe durata Cascadei. Rotirile Gratuite suplimentare sunt 
activate în același fel în care Cascada este activată în Jocul Normal. 
 
CUM SE JOACĂ GONZO'S QUEST™ MEGAWAYS™ 
Miză Totală 
Miza Totală reprezintă totalul mizelor per linie. O puteți modifica oricând, folosind butoanele - sau +. 
Rotiți Rolele 
Dacă jucați pe desktop, faceți clic pe butonul de rotire sau apăsați bara de spațiu pentru a roti. 
Roata Pariurilor 
După o rotire care are ca rezultat un câștig de peste 0,10 RON, butonul "Pariați" se activează, iar jucătorul 
poate intra în jocul PARIERE pentru șansa de a de a-și mări câștigul. 
 
Roata Pariurilor oferă jucătorului cote reale și se joacă întotdeauna 100 % aleatoriu, cu 100% RTP. 
Jucătorul poate configura Parierea folosind următoarele opțiuni: 
Apăsarea butonului plus, mărește câștigul potențial pe scară și recalculează șansele roții. Apăsarea 
butonului minus, scade câștigul potențial. Secțiunea verde a roții afișează șansele exacte de câștig. 
Secțiunea roșie a roții afișează șansele exacte de pierdere. Dacă jucătorul decide să apese butonul Pariere, 
indicatorul din roată se va roti. Dacă indicatorul se oprește în zona verde, jucătorul câștigă premiul 
evidențiat pe care l-a ales în prealabil. Dacă indicatorul se oprește în zona roșie, Parierea se încheie, iar 
jucătorul revine la jocul slot. 
Jucătorul nu trebuie să colecteze câștigurile manual. Acestea se colectează automat după fiecare rundă 
de Pariere. Apăsați butonul "Colectați" pentru a vă colecta câștigurile și a vă întoarce la jocul slot. 
Dacă funcția Pariere este închisă, jucătorul nu se poate întoarce la funcție decât dacă va câștiga o altă 
rundă în jocul slot. Funcția Pariere este dezactivată pe durata jocului automat. 
Tipuri de jocuri generale 
Verificați meniul de câștiguri în tabelul de plăți dacă nu cunoașteți sigur tipul de joc. 
 
Valorile fiecărui simbol, afișate fie pe pagina slotului, fie în paginile dedicate tabelului de Plăți din meniul 
de Plăți, reprezintă multiplicatorii mizelor și nu creditele. 
Valoarea premiului de pe o linie de plată este egală cu totalul mizei împărțit la numărul de linii de plată, 
înmulțit cu multiplicatorul simbolului publicat în tabelul de plăți. Când pe mai multe linii de câștig apar 
mai multe câștiguri, valorile totale ale câștigului se însumează. Dacă pe aceeași linie de plată apare mai 
mult de un câștig, se plătește cel mai mare câștig. 
 
Exemplu: Miza totală este 2. Liniile de plată totale sunt 20. Multiplicatorul simbolului pentru 5 de-un fel 
este 300. Câștigul pentru 1 linie de plată cu acest simbol și de această lungime va fi calculat astfel: 2 / 20 
* 300 = 30. 
 
Valoarea premiului de pe o linie de plată într-un joc cu linii multiple este egală cu miza înmulțită cu 
multiplicatorul simbolului publicat în tabelul de plăți. Când pe mai multe linii de câștig apar mai multe 
câștiguri, valorile totale ale câștigului se însumează. Dacă pe aceeași linie de plată apare mai mult de un 
câștig, se plătește cel mai mare câștig. 
 



Exemplu: Miza este 2. Multiplicatorul simbolului pentru 5 de-un fel este 20. Câștigul pentru 1 linie de plată 
cu acest simbol și de această lungime va fi calculat astfel: 2 * 20 = 40. 
 
Valoarea premiului dintr-o modalitate de câștig sau un grup, într-un joc de Modalități sau Grupuri 
Câștigătoare, este egală cu miza înmulțită cu multiplicatorul simbolului publicat în tabelul de plăți. Dacă 
apar câștiguri multiple pe mai multe grupuri sau modalități, valorile totale ale câștigurilor se însumează. 
 
Exemplu: Miza totală = 2. Multiplicatorul de câștig al simbolului = 2. Câștig = 2x2 = 4. 
 
Pe durata rundei bonus Rotiri Gratuite, jocul utilizează un set diferit de role. 
Orice câștiguri cu Simbol Scatter vor fi plătite în plus față de orice alte câștiguri ale simbolurilor care apar 
la aceeași rotire. 
 
Vă rugăm să rețineți că fiecare cont vă permite să jucați doar un singur joc în același timp. De aceea, un 
joc nu poate fi jucat pe mai mult de un dispozitiv, și nici mai multe jocuri simultan de pe același dispozitiv. 
În caz contrar, pot apărea multiple erori. 
 
Pentru o experiență optimă de joc, se recomandă să folosiți cea mai recentă versiune de software. 
Defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 
Multiplicatorul maxim calculat pentru joc este 20972.4. 
 


